



---

## **С 14 по 15 января прошел XVIII Рождественский турнир по волейболу имени Г. М. Иганова**

В течение двух дней на площадке Минск-Арены прошли соревнования в которых приняла участие девять команд организаций связи.

В первый день в упорной борьбе сошлись 5 команд: РУП «Белтелеком», РУП «Белпочта», ОАО «Белсвязьстрой», СООО «Мобильные ТелеСтемы», Государственного предприятия «БелГИЭ»

По итогам первого дня турнира в упорной и красивой игре места распределились следующим образом:

**1 место** - РУП «Белтелеком»

**2 место** - ОАО «Белсвязьстрой»

**3 место** - Государственное предприятие «БелГИЭ»

Во второй день Рождественского турнира по волейболу имени Г. М.Иганова на площадке Минск-Арены сразились 4 команды: ОАО «Минсктелекомстрой», Сборная команда Минсвязи, УО «БГАС», РУП «Специальная связь», УП «А1»

По итогам не менее эмоциональной игры и захватывавшего сражения на спортивной площадке во второй день турнира места распределились следующим образом:

**1 место** - сборная команда Минсвязи и Академии связи

**2 место** - УП «А1»

**3 место** - ОАО «Минсктелекомстрой»

Церемонию награждения и первый и во второй день соревнований провёл Первый заместитель Министра связи и информатизации Павел Ткач.

Следует отметить, Павел Николаевич играл в сборной команде Минсвязи, Академии связи.

Поздравляем победителей!

На ютуб-канале Академии связи все игры можно было наблюдать в прямом эфире.